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Mid-term evaluation, autumn 2020

for all courses at ISS combined

A questionaire was distributed to all courses through Canvas, with deadline October 1st. The students were asked
to fill out one questionaire per course. There were 487 respondents in total, across 28 courses.

This report is across all the courses, and the one responsible for the course (“emneansvarlig”) received a course-
specific report which also include the qualitative responses.

Some replies wrote the wrong course code, and these have been recoded to an existing course if it could
reasonably be done so. These are included in the course-specific reports. It is only a handful of responses the
recoding is as follows:

e OLA is recoded to OLA4001

o KULKOM and KULKOM1000 are recoded to KULKOM1001

HGO1100 is recoded to SGO1001

S0OS1003 is recoded to SOS1000

« One response listed three SOS4XXX-courses and is recoded to SOS4010

Some responses could not be recoded reliably, as evident in the overview below. These are not included in any of
the course-specific reports.

The questionaire was made in both Norwegian and English, where the latter counted 16 responses. The results
from both questionaires have been combined in this report.
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Antall svar fordelt pa emner
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Type undervisning pa emnet

Bade fysisk oppmgte OG digital undervisning -

Primaert fysisk oppmate pa campus -

Primeert digital undervisning - .
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Hvis emnet tilbyr fysisk undervisning:Opplever du at det legges til rette
for at personer som ikke kan mgate fysisk likevel kan fglge undervisningen?
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Har du opplevd noen av faglgende problemer/utfordringer i
vesentlig grad?

For darlig internett tilkobling hjemmefra -

Mangler en arbeidsplass a felge digital undervisning fra -

Problemer med a bruke eller finne frem i Canvas -

Finne ngdvendig informasjon om undervisningen -

Undervisningen avbrutt pga av leerer har tekniske problemer -

Problemer med & fa vist forhandsinnspilte opptak som er lagt ut -

Problemer med & bruke Zoom -

Mangler tilgang til egnet datamaskin -

Undervisning blir avlyst uten at annet tilbud gis -
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Hva synes du om kvaliteten pa forelesningene/undervisningsamlinger?

Jeg har ikke fulgt forelesninger -

Sveert darlig -

Darlig -

Hverken bra eller darlig -

Bra -

Sveert bra -
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Hva synes du om kvaliteten pa seminarene?

Sveert darlig -

Darlig -

Hverken bra eller darlig -

Bra-

Sveert bra -

50 100 150
Antall

o -

Hvordan vurderer du felgende pastander om deg og din
studiesituasjon i forhold til emnet

Uenig -

Litt enig -

Enig -

Jeg skulle gjerne ha fatt mer oppfelging fra undervisere

Erlwig Litt Ienig Uelnig
Jeg far tilstrekkelig oppfelging fra undervisere.
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Hvordan vurderer du felgende pastander om deg og din
studiesituasjon i forhold til emnet
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Enig Litt enig Uenig
Jeg far informasjonen jeg trenger for mine studier

Helt til slutt, hvordan synes du undervisning generelt

har fungert hittil?
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